

# Annini poslovni savjeti

# SREĆA je u vašim RUKAMA



Piše:  
mr. sc. Anna Brajković

Ljudi se nerijetko nađu u situaciji da rade posao koji ne vole i koji ih ne veseli, ili da ih trenutne općenite životne okolnosti ne vesele pa imaju osjećaj da im ništa ne ide od ruke. Većina ih se jednostavno prepusti tzv. sudbini, pomiri sa situacijom i ne čine ništa kako bi je promijenili. Najčešći izgovor pritom je da - nemaju sreće, a da su svi drugi "nekako uvijek sretniji"

Istina je da i oni koji su naizgled sretni nisu nužno sretni u svojoj koži. A, istina je također i da put do vlastitog zadovoljstva i sreće leži isključivo u vašim rukama. Ono što prvo morate napraviti je – trgnuti se. Trgnite se iz kolotečine vlastitoga posla i života, odlučite da želite nešto bolje za sebe! Imate samo jedan život, provedite ga najbolje što možete. Ako vas trenutne okolnosti ili životna situacija u kojoj ste se našli ne zadovoljava, upitajte se što će vas stvarno u životu usrećiti. Da li je to bolji posao, mirniji život s manje stresa, bolje obiteljske okolnosti... i - jednostavno odlučite napraviti promjenu. Vaš život je uvijek samo u vašim rukama. Nitko drugi ne odlučuje o tome, pa ni splet nikakvih dobrih ili loših okolnosti, već vi sami.

Ali, ta je odluka upravo ono što je najteže učiniti svakoj osobi. Zašto je to tako? Zato što je jednostavno lakše imati izgovor pa za loš posao ili lošu životnu situaciju optužiti splet okolnosti i manjak sreće, a znatno teže preuzeti odgovornost, pokrenuti promjenu i stajati iza svoje odluke.

Baš to je ono što vas čini racionalnim ljudskim bićem – stajanje iza vlastitih odluka o vlastitom životu. Ne dopuštajte da o vašem životu odlučuju životne situacije ili drugi ljudi! Upravo vi ste ti koji kreirate smjer vlastitoga životnog puta.

Kad sam odlučila pokrenuti vlastiti posao, većina osoba iz moje okoline bila je protiv toga. Ali, ipak sam pokušala i sve je nakon nekog vremena sjelo na svoje mjesto. Danas sam među pet

posto ljudi koji rade posao koji vole. Zato, slijedite svoju viziju i svoj san, jer daleko je najteže jednoga dana probuditi se i upitati - što bi bilo da smo pokušali slijediti svoje snove koji bi nas usrećili, a nismo? Upravo iz tog razloga daleko je bolje pokušati napraviti pozitivnu promjenu i možda ne uspjeti, potrošiti život neprekidno misleći kako bi bio možda bolji da smo se usudili probati.

Raščistite sami sa sobom - čini li vas sretnima sve što radite i sve što vas okružuje? Ako je odgovor negativan, napravite plan kako to promijeniti. I, jednostavno – usudite se! To je onaj najteži dio, ali, usudite se!

Želite promijeniti posao? Nađite način, napišite dobar životopis, tražite drugi posao, prekvalificirajte se!



**Onaj tko iskreno želi promjenu, uvijek nađe način, a onaj tko ne želi, uvijek nađe izgovor**

Nikada nije kasno za novi početak, u kakvim god okolnostima trenutno bili. Želite promijeniti neku životnu situaciju u kojoj ste se našli? Nađite izlaz i način!

Onaj tko iskreno želi promjenu, uvijek nađe način, a onaj tko ne želi, uvijek nađe izgovor. Nemojte biti među

onima koji uvijek traže izgovore i razloge zašto nešto nisu napravili. Budite oni koji nalaze načine kako nešto napraviti i već ste na pola puta do svoje osobne sreće, što god nju činilo.

Zapamtite da je vaša osobna sreća isključivo u vašim rukama, i da druge osobe ili

okolnosti ne bi smjele stajati na putu da to i ostvarite, mogu eventualno trenutno predstavljati neku prepreku koju trebate preskočiti. Uvijek nalazite načine da preskočite te prepreke kako god visoke naizgled izgledale. I kad to uspijete shvatit ćete da je vaša osobna sreća isključivo u vašim rukama.